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Подія

23 червня 2016 року наш журнал приймав у себе фран-
цузьку делегацію у рамках французько-українського візи-
ту, присвяченого питанням птахівництва. 

За чверть століття виробництво у Франції подвоїлося і 
французькі господарства довели свою високу продуктив-
ність. Сьогодні — це найпотужніша сільськогосподарська 
країна Європейського Союзу, яка посідає третє місце се-
ред світових експортерів сільськогосподарської та хар-
чової продукції. Харчова промисловість Франції посідає 
друге місце за кількістю наданих робочих місць на більше 
ніж 10 000 підприємств. Ця галузь пропонує великий вибір 
спеціальностей у широкому спектрі професій. Під впливом 
глобалізації харчове виробництво зазнає значних змін. 
Двома важливими принципами його розвитку є адаптація 
до нової організації ринку у рамках Європейського Союзу, 
а також впровадження інноваційних методів з метою ви-
ходу на нові міжнародні ринки. Сьогодні спостерігається 
зміна тенденцій: зростає інтерес споживачів до безпеки 
харчових продуктів та проблем навколишнього середо-
вища. Органічне сільське господарство значною мірою 
гарантує якість продукції, крім того воно відповідає за-
гальним вимогам господарювання, дотримання норм та 
правил і спрямоване на підсилення позитивного впливу 
сільськогосподарської діяльності на навколишнє середо-
вище та зменшення негативних наслідків, без зниження 
економічної рентабельності.

Цей проект приїзду делегації планувався у вигляді оз-
найомчих візитів та зустрічей з вибраними французькими 
компаніями, які активно працюють у секторі птахівництва 
Франції, та є виробниками продукції, пов’язаної з охоро-
ною здоров’я та гігієною; обладнання для боєнь, цехів 
переробки та інкубаторів. Програма була насиченою: зу-
стріч у Французько-українській торгово-промисловій па-
латі і виступ голови Союзу птахівників України пана Сергія 
Карпенка, ознайомчі візити до трьох великих птахівничих 
компаній України: «Комплекс Агромарс», «Овостар Юні-

он», «Миронівський хлібопродукт», зустрічі – з директо-
ром Державної дослідної станції птахівництва та пред-
ставником Президії НААНУ, у Клубі аграрного бізнесу, з 
представниками Міністерства аграрної політики та продо-
вольства України, візит в редакцію нашого журналу.

Окрім представників компаній, в Україну приїхав і 
представник ITAVI – Науково-дослідного інституту з пта-
хівництва Pascale Magdelaine (Паскаль Манделен), а також 
головний редактор французького національного щомісяч-
ного журналу, спеціалізованого на птахівництві “Reussir 
Aviculture” («Успішне Птахівництво») Pascal Le Douarin 
(Паскаль Ле Дуарен). Керівника французького видання 
дуже зацікавили принципи роботи провідного україн-
ського птахівничого журналу, підбір статей, можливість 
виїхати з нами на репортаж у фермерське господарство 
«Повіт-Агро», що розташовано у с. Людвинівка Білоцер-
ківського р-ну,. Київської області. 

Фермерське господарство «Повіт-Агро» займається 
вирощуванням зернових культур та розведенням птиці. 
Господарство утримує гусей (близько 5000 гол.) порід 
італійська біла та легарт; качок (близько 2500 гол.) по-
рід башкирська, українська глиняста, українська білогру-
да; перепелів (близько 17000 гол.) порід англійська біла, 
англійська чорна, маньчжурська золотиста, смокінгова, 
фараон. Гостинний господар підприємства Олександр Ва-
сильович Павлик не тільки влаштував нам і нашим фран-
цузьким колегам цікаву екскурсію, але й почастував смач-
ним і делікатесним м'ясом перепелів. 

В результаті візиту визначилися домовленості про 
інформаційне співробітництво двох професійних птахів-
ницьких видань, обміні актуальними матеріалами, інтер-
нет-співробітництві.

Редакція журналу «Сучасне птахівництво» від щирого 
серця дякує співробітникам Посольства Франції в Украї-
ні: раднику посла Франції з аграрних питань пану Ніколя 
Перрену та його асистентці пані Людмилі Степурі за мож-
ливість цікавого, плідного спілкування і нових горизонтів 
для нашого видання. ■

"Сучасне птахівництво" Україна та "Reussir Aviculture" 
("Успішне Птахівництво") Франція – дружбі бути!
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